1.4.9 Dans R? muni de sa base canonique (e;; e;), on considére les vecteurs u = (2;1)
v = (—1;1) et 'endomorphisme h de R? dont la matrice relativement & la base (e;;e,)
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Donner la matrice de h relativement aux bases suivantes :

est

a) (er+ eo; 3e) b) (u;v)
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1.4.9 Dans R? muni de sa base canonique (e;; e;), on considére les vecteurs u = (2;1),
v = (—1;1) et 'endomorphisme h de R? dont la matrice relativement a la base (e;es)

b=l

Donner la matrice de h relativement aux bases suivantes :

est

a) (e1 + ez2; 3eq) b) (u;v)

P (2

b) R+ ((2,4), (—4,49
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